
Vyplňujte žádost postupně, nezapomeňte rozkliknout 
všechna políčka. Červený křížek značí nevyplněné informace.



Zde vyplníte základní informace o organizaci a
statutární osobě v případě, že informace 

nejsou již propsány z žádosti ESC50. 



Informace v záložce „Objectives and Activity
Plan“ se automaticky překopírují z QL žádosti.



Slouží pro určení priority pro plánované aktivity ve vztahu 
k financování. Pokud máte jednu aktivitu, zadáte 1. 

Pokud máte dvě aktivity, zadáte např. k individuálnímu 
dobrovolnictví 1 a pro týmové dobrovolnictví 2 či naopak.

Individuální 
dobrovolnictví zahrnuje všechny 
aktivity, které pod něj spadají.

Součet všech aktivit spadající pod individuální 
dobrovolnictví, např. 12 měsíční dobrovolnictví, 

2 měsíční, krátkodobé pro dobrovolníky s 
omezenými příležitostmi či pokud rozlišujete 

aktivity dle jejich náplně, pracoviště atd. V 
případě týmového dobrovolnictví počet týmů.

V žádosti ESC51 nezadáváte cestovní vzdálenosti pro 
jednotlivé dobrovolníky ani partnerské organizace, se 

kterými chcete v projektu spolupracovat. Tyto 
podrobnosti budete zadávat až do databáze mobilit.



Vypočítejte průměrné trvání 
plánovaných aktivity, např. pro 

2 dobrovolníky na 12 měsíců a 2 
dobrovolníky na 2 měsíce.



Uveďte, kolik % dobrovolníků jsou 
účastníci s omezenými příležitostmi. 
Např. 3 dobrovolníci ze 4, tedy 75 %. 

Uveďte v procentech (0-100), jak je daná priorita 
zastoupená v projektu dle plánovaných aktivit a cílů. Tyto 

informace poslouží pro výpočet přiděleného grantu. 

Zbylé priority se týkají celého 
projektu.





nebo

Zde si můžete požádat o mimořádné
náklady. Odůvodněte, na co je
využijete a uveďte jejich
předpokládanou výši.

V případě, že vám jednotkové náklady na podporu
začlenění (6 EUR/den) nestačí na pokrytí souvisejících
nákladů (nepokrývají alespoň 80 %), požádejte si o
mimořádné náklady na posílené mentorování dle
pravidel programové příručky (pokud jsou
mimořádné náklady uznány, nahrazují jednotkové
náklady na podporu začlenění).



Tabulku aktivit nemusíte přikládat, je již 
součástí QL žádosti.

Vždy stahujte čestné prohlášení 
dané žádosti.




